

Kontrolní list pro věcné hodnocení pro 5. výzvu MAS Broumovsko+ - IROP - Vzdělávání ŽŠ I

Číslo a název výzvy MAS	5. výzva MAS Broumovsko+ - IROP - Vzdělávání ŽŠ I
Číslo a název výzvy ŘO IROP	48. výzva IROP - Vzdělávání - SC 5.1 (CLLD)
Název projektu	
Žadatel	
Rozmezí bodového hodnocení	16 - 30 bodů

Kritéria administrativní kontroly

Číslo	Název a popis kritéria	Zdroj pro hodnocení	Hodnocení (1 - 5 b.)	Odůvodnění
1.	<p>Technická připravenost projektu.</p> <p><i>Žadatel má ke dni podání žádosti o podporu platné stavební povolení (či souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, veřejnoprávní smlouvu, která nahrazuje stavební povolení); případně podaný návrh nebo žádost o stavební povolení; případně půdorys s dostupnými výkresy, technickou zprávu, vizualizaci či skicu atd. v případě, že projekt nevyžaduje projektovou dokumentaci ve stupni potřebném pro stavební povolení.</i></p> <p>5 b. - Žadatel doložil stavební povolení, žádost o stavební povolení, půdorys s dostupnými výkresy, vizualizaci nebo skicu 3 b. - Žadatel je ve fázi přípravy žádosti o stavební povolení, půdorys s dostupnými výkresy, vizualizace či skici 0 b. - v ostatních případech</p>	Projektový záměr, Příloha č. 2 "Projektová dokumentace", Příloha č. 4 projektového záměru "Připravenost dokumentů projektu pro plnou žádost o podporu v MS2021+".		
2.	<p>Potřebnost realizace je řádně odůvodněná</p> <p><i>V projektovém záměru je řádně a jasně popsána potřeba realizovat projekt, který je v souladu s programovým rámcem IROP MAS Broumovsko+, případně žadatel popíše významnost projektu pro území MAS</i></p> <p>5 b. - dobře popsané odůvodnění v PZ, uvedení významnosti projektu pro území MAS. 3 b. - dobře popsané odůvodnění v PZ 0 b. - absence odůvodnění</p>	Projektový záměr.		
3.	<p>Projektový záměr navazuje na cíle Strategického rámce MAP do roku 2025.</p> <p><i>V projektovém záměru žadatel popsal, na jaké cíle SR MAP projekt navazuje.</i></p> <p>5 b. - žadatel popsal na jaké konkrétní cíle SR MAP projekt navazuje 3 b. - žadatel obecně popsal návaznost na SR MAP 0 b. - nepopsal</p>	Projektový záměr.		
4.	<p>Projektový záměr má řádně zpracovaný rozpočet, projekt respektuje strukturu financování včetně dodržení % limitu spolufinancování.</p> <p><i>V rozpočtu jsou uvedeny pouze způsobilé výdaje v souladu s Výzvou č. 48 IROP; v rozpočtu jsou patrné výdaje na hlavní a doprovodnou činnost; investiční a neinvestiční náklady; je dodrženo % limitu na paušální náklady; je dodrženo % spolufinancování.</i></p> <p>5 b. - řádně zpracovaný rozpočet s patrnými příjmy a nepřímými výdaji, dodrženo % limitu na paušální náklady, dodrženo % spolufinancování 3 b. - řádně zpracovaný rozpočet s patrnými příjmy a nepřímými výdaji, dodrženo % spolufinancování 1 b. - zpracovaný rozpočet s patrnými příjmy a nepřímými výdaji 0 b. - nedostatečně zpracovaný rozpočet</p>	Příloha č. 3 projektového záměru "Rozpočet" + SPPZP 48. výzva IROP, kap. 3.3.5 Struktura financování a kap. 3.3.6 Způsobilé výdaje.		
	Výstupy z projektu budou sloužit také k neformální výuce a mimoškolním aktivitám dětí a mládeže.			

5.	<p>Využívání odborné učebny i pro neformální vzdělávání odborných předmětů (přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práce s digitálními technologiemi); vznik či modernizace zázemí pro komunitní aktivity a jeho zpřístupnění po vyučování jako centra vzdělanosti a komunitních aktivit pro veřejnost. Žadatel se zavazuje aktivity realizovat ním. po dobu udržitelnosti projektu tj. 5 let od proplacení dotace.</p> <p>5 b. - již probíhá neformální výuka a komunitní aktivity pro veřejnost 3 b. - již probíhá neformální výuka nebo komunitní aktivity pro veřejnost 1 b. - v plánu realizovat neformální výuku nebo komunitní aktivity pro veřejnost 0 b. - nic</p>	Projektový záměr.		
6.	<p>Propagace MAS.</p> <p><i>Cílem kritéria je podpořit u veřejnosti povědomí o činnosti MAS, propagaci MAS a propagace realizovaných projektů a podpořit další rozvoj území. Možnosti propagace: logo MAS na webových stránkách žadatele, článek o projektu v místním tisku, článek na vlastní webových stránkách nebo Našem Broumovsku, příspěvek na sociálních sítích, plakát v sídle žadatele apod. Žadatel se zavazuje ke splnění kritéria do 6 měsíců od vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace.</i></p> <p>5 b. - článek tisk, článek vlastní web nebo NB, logo MAS na web, příspěvek na sociální síť 3 b. - článek tisk, článek vlastní web nebo NB 1 b. - příspěvek na sociální síť 0 b. - nic</p>	Projektový záměr.		
Jméno a příjmení		Výsledek	Datum	Podpis